



平成 28 年 8 月 9 日

各 位

会 社 名 リファインバース株式会社
住 所 東京都中央区日本橋人形町三丁目 10 番 1 号
代 表 者 名 代表取締役社長 越 智 晶
(コード番号：6531)
問い合わせ先 取締役 経営管理部長 大 谷 淳
TEL. 03-5643-7890

(訂正)「主要株主の異動に関するお知らせ」の一部訂正について

平成 28 年 8 月 5 日付「主要株主の異動に関するお知らせ」にてお知らせした内容について、一部訂正がございましたので、以下のとおりご報告申し上げます。なお、訂正箇所には下線を付しております。

1. 訂正が判明した経緯

平成 28 年 8 月 4 日付で、三井三友海上キャピタル株式会社が関東財務局に対し提出した大量保有報告書(変更報告書)により、「普通株式の処分」の追加があったものと誤認し、平成 28 年 8 月 5 日付で当該「主要株主の異動に関するお知らせ」をリリースいたしました。実際には「新株予約権の処分」であったことが、当該三井住友海上キャピタル株式会社に確認したことにより判明いたしました。

2. 訂正内容

【訂正前】

1. 異動が判明した経緯

平成 28 年 8 月 4 日付で、三井住友海上キャピタル株式会社が平成 28 年 8 月 2 日及び同 8 月 4 日付で関東財務局に対し提出した大量保有報告書等の記載内容により、同社が当社の主要株主に該当しなくなったことを確認いたしました。

なお、当該異動について、当社として当該株主名義の実質所有株式数の確認ができておりませんが、提出された大量保有報告書等に基づいて議決権を有するものと考えて開示いたします。

3. 異動前後における当該株主の所有議決権数(所有株式数)及び総株主の議決権の数に対する割合

	議決権の数 (所有株式数)	総株主の議決権の 数に対する割合(注)	大株主順位
異 動 前 (平成 28 年 7 月 27 日現在)	<u>2,330</u> 個 (233,000 株)	<u>16.91%</u>	第 2 位
異 動 後 (平成 28 年 7 月 28 日現在)	<u>1,297</u> 個 (129,700 株)	<u>8.97%</u>	—

(注) 1. 議決権を有しない株式として発行済株式総数から控除した株式数 710 株

2. 異動前：平成 28 年 7 月 27 日現在の発行済株式総数 1,378,310 株

異動後：平成 28 年 7 月 28 日現在の発行済株式総数 1,446,210 株

3. 上記については、提出された大量保有報告書等に基づき記載しており、当社として当該株主の実質所有株式数の確認ができたものではありません。また、異動後の大株主順位については、株主名簿で確認できないため記載しておりません。

【訂正後】

1. 異動が判明した経緯

平成 28 年 8 月 4 日付で、三井住友海上キャピタル株式会社が平成 28 年 8 月 2 日及び同 8 月 3 日並びに同 8 月 4 日付で関東財務局に対し提出した大量保有報告書及び大量保有報告書（変更報告書）等の記載内容により、同社が当社の主要株主に該当しなくなったことを確認いたしました。

なお、当該異動について、当社として当該株主名義の実質所有株式数の確認ができておりませんが、提出された大量保有報告書等に基づいて議決権を有するものと考えて開示いたします。

3. 異動前後における当該株主の所有議決権数（所有株式数）及び総株主の議決権の数に対する割合

	議決権の数 (所有株式数)	総株主の議決権の 数に対する割合 (注)	大株主順位
異 動 前 (平成 28 年 7 月 28 日現在)	1,557 個 (155,700 株)	10.77%	二
異 動 後 (平成 28 年 7 月 29 日現在)	260 個 (26,000 株)	1.80%	—

(注) 1. 議決権を有しない株式として発行済株式総数から控除した株式数 710 株

2. 異動前後における発行済株式数総数 1,446,210 株

3. 上記については、提出された大量保有報告書等に基づき記載しており、当社として当該株主の実質所有株式数の確認ができたものではありません。また、異動後の大株主順位については、株主名簿で確認できないため記載しておりません。

以 上